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N°DE ORDEM:

N°DE INSCRICAO: -

NOME:

INSTRUCOES PARA A REALIZACAO DA PROVA

. Verifique se este caderno contém 05 questdes discursivas e/ou qualquer tipo de defeito. Qualquer problema, avise,
imediatamente, o fiscal.

. Preencha os campos N° DE ORDEM, N° DE INSCRICAO e NOME, conforme o que consta na etiqueta fixada em sua
carteira.

. Responda as questBes de forma legivel e sem rasuras, utilizando caneta esferogréfica azul ou preta. Serd permitido o
uso moderado de corretivo liquido. Lembre-se de que as questdes devem ser inteiramente respondidas a caneta
(desenvolvimento e resposta).

. Atente para o fato de que, para ser pontuado, cada item das questdes deve ser devidamente justificado.

. Limite-se a responder as questdes no espaco estabelecido para esse fim. Anotacdes no verso da folha ndo serdo
consideradas na correcéo.

. Ao término da prova, levante o braco, aguarde atendimento e entregue este caderno ao fiscal.
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QUESTAO 1

Em um sistema de coordenadas cartesianas ortogonais no plano, considere duas retas r e s. A reta r passa pelos pontos
A(L,0) e B(-1,2), e aretas passa pelo ponto C(2,—1) e tem coeficiente angular (—%) :
a) Encontre o coeficiente angular da reta r.

b) Encontre a intersecdo P das retas r e s.

c) Encontre a equacdo da reta t que passa por A e é paralela a reta s.

Espago destinado a resolugdo da questdo 1.
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QUESTAO 2

Considere a fungdo f :R—{-1} > R, definida por f(x)= X—_i para fazer o que se pede.
X+
f)-2f(-2)-5f(0)
f(12)
b) Determine, se possivel, f(f(0)).
c) Determine, se possivel, valores de x tais que f(x)=10.

d) Determine, se possivel, valores de X tais que f(x)=1.
f(2+h)-1(2)
™ :

a) Calcule o valorde A=

e) Para h =0, calcule e simplifique a expressdo

Espaco destinado a resolugdo da questéo 2.
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Continuagéo do espago destinado & resolugéo da questao 2.
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QUESTAO 3

Uma sala de proje¢do de um cinema tem o formato de um trapézio isosceles. Na menor base, localiza-se a tela, e a
primeira fila de poltronas esta a 4 metros da tela e possui 10 assentos. Sabendo-se que

e existem 220 lugares nessa sala;

cada fileira de poltronas possui 2 assentos a mais que a fileira da frente;

a frente da Gltima fileira de poltronas esta a 2 metros da base maior do trapézio;

as filas de poltronas estdo a distancia de 1 metro uma da outra (medida de frente a frente);

a base menor mede 6 metros, e a maior mede 30 metros,

pede-se

a) o numero de fileiras de assentos.

b) o comprimento da sala, ou seja, a altura do trapézio.

¢) o comprimento da parede lateral, desprezando-se a largura dos tijolos.
d) a tangente do angulo da base maior do trapézio.

Espaco destinado a resolugdo da questéo 3.
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QUESTAO 4

Uma pista para préatica de atividades fisicas é composta pelos trechos I, I, I, IV, conforme a figura a seguir. Os trechos |
e 11l sdo os arcos maiores das circunferéncias concéntricas com centro O e determinados pelo angulo central AOD. O
trecho Il é o segmento de reta AB contido no raio OA, e o trecho IV é o segmento de reta CD contido no raio OD. Sabe-
se que
e amedida do angulo AOD é 30°;
e amedida do raio OA é 300 metros;
e amedida do raio OB é 180 metros.

Desprezando-se a largura da pista e supondo-se que 1 vale aproximadamente 3,1, pede-se
a) o comprimento total da pista.

b) a area de $ (8 é a regido limitada pelos arcos menores BC e AD e pelos segmentos de reta AB e CD - hachurada na
figura).

Espaco destinado a resolucédo da questéo 4.
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Continuagéo do espago destinado a resolugéo da questao 4.
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QUESTAO 5

Considere a fungdo f(x) = Iog10 X . Utilizando a definic&o e algumas propriedades de logaritmos,

a) encontre o dominio de f .

b) mostre que, se a, a,, ., a sd0 nimeros reais positivos, tem-se que
f(axa,x.xa)="~f(a)+f(a)+.+f(a).

c) Mostre que f(10) =2+ f(7)+4f(3)+6f(2).

Espaco destinado a resolucéo da questéo 5.
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